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Önkormányzati, közéleti és kulturális hírlap 2020. január

Békés, erőben, Békés, erőben, 
egészségben, szeretetben egészségben, szeretetben 

gazdag boldog új évet gazdag boldog új évet 
kíván Tápiószele minden kíván Tápiószele minden 

polgárának polgárának 

Tápiószele Város Tápiószele Város 
Önkormányzata!Önkormányzata!

Boldog új évet Tápiószele!

Aranyosi Ervin: 

Évnyitó vers
Legyen ez az új év egy új lehetőség!

Engedd, hogy vágyaid tartalommal töltsék!
Legyen benne öröm, mosoly, jó egészség!

Kívánj csak merészet, s ne törjön le kétség!
Kívánom, hogy mindig legyen elég pénzed!
Pont annyi, ami kell, hogy céljaid elérjed!
Soha ne legyen több, ne okozzon gondot!
mindig dicsőséggel hagyd el a porondot!

Kívánom, hogy mától teljesüljön álmod,
szíved óhajára változzon világod!

És ami még fontos, sose félj szeretni,
próbálj mindenkivel emberséges lenni!

Aki értékeli, szívesen fogadja,
s hidd el nem tartja meg, Ő is tovább adja.
Jusson mosoly bőven, az új esztendőben,
tartson meg az Isten mindig jó erőben!



Hírek képekben

Koripálya

Jónak lenni jó!
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KRÓNIKA
December 10. A Terefere Klub karácsonya.
December 11. A Bizalom Klub karácsonya. 
 A Szépkorúak köszöntése.
December 12. A Mozgáskorlátozottak Klubjának kará-

csonya.
December 13. A 70 év feletti egyedülállók karácsonya. 
December 14. Ismét támogattunk egy újabb kezdeménye-

zést. Bozóki Balázs ötlete nyomán indult el a 
„Közösségi madáretetés Tápiószelén”.

December 16. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat köz-
meghallgatása. 

 A Borostyán Nyugdíjas Klub karácsonya. 
December 17. A Zeneiskolások karácsonyi hangversenye.
December 18. A Jóbarátok Klubjának karácsonya. 
December 19. A Kincsesláda Alapítvány karácsonya. 
 A Blaskovich János Általános Iskola évbú-

csúztató rendezvénye. 
 Horvátné Vágány Julianna tanítónő, 

Lengyel Jánosné és Muk Sándorné techni-
kai alkalmazottak búcsúztatója, nyugdíjba 
vonulásuk alkalmából.

December 20. Az óvodai dolgozók karácsonyi ebédje. 
 Hamar Erika óvodapedagógus és Nagy 

Zoltánné búcsúztatója nyugdíjba vonulásuk 
alkalmából. 

 A korcsolyapálya megnyitója. 
 A Tápiószeléért Társaskör karácsonya.

December 21. Ingyenes ruhaosztás, a rászorulók részére 
ajándékok.

December 22. Ingyenes ételosztás, a rászorulók részére 
ételcsomagok.

Fleischmann György képviselőt társadalmi megbízatású 
alpolgármesterré választotta a képviselő-testület.

A Sportegyesület részére 1 millió forint támogatási elő-
leg kiutalását szavazta meg a képviselő-testület január 10. 
határidővel. 

Az önkormányzat 150 q tűzifát osztott ki a kérelmezők 
között. További 200 q került megrendelésre.

A testület döntött a következő évi felsőoktatási tanul-
mányokat folytatók támogatásáról. (Bursa Hungarica)

A képviselő-testület megszavazta a Hajrá Szele program-
jában szereplő, a kezdő helyi mikro-, kis- és középvállal-
kozások adókedvezményéről szóló támogatását, így ezen 
vállalkozóknak/vállalkozásoknak 2020-tól nem kell ipa-
rűzési adót fizetniük az első üzleti évükben.

Végül, de nem utolsó sorban részt vállaltunk egy négy 
gyermekes család leromlott állapotú   házának felújításá-
ban. (Erről egy kis riportfilm is készült, amely a TV2 csa-
tornán volt látható.)
A legjobb híreket a végére hagytam.
• Az Önkormányzat több mint 55 milliós tartozását 

megszüntettük, kifizettük.
• Nőtt a bankszámlánkon lévő pénzösszeg. (47 millió forint)
• Nincs már 104 milliós kezességvállalásunk.
• Van viszont 101 millió forint lekötött bankbetétünk.

 HAJRÁ SZELE!
 Dobos Imre György polgármester

Tisztelt Tápiószeleiek!
A 2020-as év küszöbén átlépve boldog új esztendőt, si-

kerekben, szeretetben és együtt megélt szép pillanatokban 
gazdag új évet kívánok Önöknek!

Egy új év egy új kezdetet is jelent. Ilyenkor számot vetünk 
az eltelt időszak eredményeiről, lehetőségeiről és sikereiről, 
hogy megőrizzük a tanulságokat és az örömöket, melyek 
erőt adnak nekünk a folytatáshoz. Pilinszky János szavaival 
szólva: „Szilveszterkor lépjük át az új év küszöbét, s az el-
múlás szomorúságán átragyog majd az újrakezdés mosolya.”

A most kezdődő 2020-as év is egy ilyen új kezdet, amely 
lehetőségként adatott meg nekünk, hogy átragyogjon rajta 
a jövő cselekedeteinek mosolya, szebbé és jobbá téve a saját, 
a családunk és közösségünk életét.

Kívánom Önöknek, hogy találják meg azokat a célokat, 
amelyek elérése kihívást és egyben örömöt is jelent Önma-
guk, családjuk és környezetük számára.

Köszönet és hála
Hálás vagyok azoknak, akik a nehéz időkben is megőriz-

ték hitüket, emberségüket, és köszönet mindenkinek, aki az 
elmúlt évben Tápiószeléért tett, dolgozott.

Köszönetemet fejezem ki Czerván György országgyűlési 
képviselő úrnak, aki azon fáradozik, hogy térségünk lakói-
nak életét segítse, településünk fejlődjön, gyarapodjon.

Köszönet közvetlen munkatársaimnak: a képviselő-testület 

tagjainak, a hivatalban és az intézményeinkben dolgozóknak.
És végül, de nem utolsó sorban hatalmas köszönet mind-

azoknak, aki ugyanazért a célért dolgoztak, s dolgoznak: 
városunk szebb és élhetőbb legyen!

2020
Kihívásokban és sikerekben egyedülálló év áll városunk 

előtt, melyhez nagy szükség lesz mindannyiunk összefogá-
sára és együttműködésére.

Erre minden reményünk megvan, hiszen elmondhatjuk, 
büszkék lehetünk, hogy a mögöttünk hagyott pár hónap az 
összefogás jegyében telt az itt élő emberekkel, családokkal, 
civil szervezetekkel, egyházakkal és vállalkozásokkal.

Ezért is hiszek benne, hogy a 2020-as év áttörést hoz szá-
mos közösen megálmodott fejlesztésünkben, melyek az itt 
élő családok és emberek életét szolgálják majd.

Sok a feladat, de én örömmel és bizakodással tekintek a 
jövőbe. Eddig is és ezután is elkötelezettek leszünk hazánk, 
városunk, családjaink és hitünk mellett!

Továbbra is számítunk minden városlakó véleményé-
re, segítő javaslatára, munkájára. Hiszen csak és kizárólag 
együtt lehetünk sikeresek, közösen építhetjük Tápiószelét.

Ennek az együttműködésnek a szellemében kívánok min-
denkinek nagyon boldog új esztendőt és kívánom, hogy legyen 
sok olyan pillanat az életükben, melyek fényükkel beragyogják 
a mindennapjaikat, emlékezetessé téve a 2020-as évet is.

Boldog Új Évet, Tápiószele!
Dobos Imre György polgármester
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TÁJÉKOZTATÁS!
Tájékoztatatásul közöljük, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.  

Tápiószelei Ügyfélszolgálata (Tápiószele, Jókai út 1.) 

NEM SZŰNT MEG!
Továbbra is várjuk kedves Fogyasztóinkat, a megszokott ügyfélfogadási időben:

Hétfő – Kedd 800 - 1500

Tápiószelei Ügyfélszolgálat

Első közösségi madáretetés Tápiószelén
Kevés ember tudja közömbösen szemlélni a fagyos, téli 

napokon eleséget kereső madarakat. A tél számunkra, em-
berek számára is nagy kihívás, és érezzük, hogy bizony a ter-
mészetben milyen komoly erőpróba lehet. A madarakat etető 
ember amellett, hogy gyönyörködik szárnyas látogatói látvá-
nyában és jóleső érzéssel figyeli táplálkozásukat, egy nagy-
szerű emberi tulajdonságról is számot ad: önzés nélkül segít.

2019. december 14-én Bozóki Balázs szervezésében ké-
szültek el városunk madarainak az etetői. Az elkészült ete-
tők köztereinkre kerültek kihelyezésre és rendszeres időkö-
zönként önkéntesek ellenőrzik, töltik fel eleséggel. 

A köztereink mellett munkából, iskolából, óvodából ha-

zafelé sétáló lakosok pillanatokra megállhatnak és elidőz-
hetnek, gyönyörködhetnek városunk madaraiban. Akik 
saját otthonuk közelében, kertjében szeretnék etetni a ma-
darakat, érdemes odafigyelniük az etetőanyagra.

Az etetéshez legjobb a napraforgó mag, ezt a legtöbb ma-
dár szívesen megeszi. Néhány madárfaj, pl. a sármányok és 
a pintyfélék inkább a földön keresik a táplálékukat, ezért 
hómentes helyre érdemes kiszórni számukra üzletekben 
kapható pinty eleséget, rostaalját, búzát stb. A feketerigó, a 
vörösbegy a konyhai hulladékot is szívesen átböngészi. Aki a 
ház körüli szerves hulladékot komposztálja, az előbb-utóbb 
felfedezi a komposztdomb környékén tanyázó feketerigót, 
vörösbegyet. A madarak részére ki lehet helyezni néhány 
szem félbe tört diót is. A fenyőrigók szívesen lakmároznak a 
gyümölcsfákon maradt almákból. A faágakra marhafaggyút 
is ki lehet akasztani. Igazi madárkalácsot is készíthetünk.

TIPP - Madárkalács készítése
Olvasztott marhafaggyúba keverjünk napraforgót, diót, 

mogyoródarabokat. Mielőtt megdermedne, lógassunk bele 
egy madzagot. A lényeg a marhafaggyú, mint kötőanyag, a 
magvak arányán lehet változtatni. Ha nincs más, a napra-
forgó mag is elég hozzá. A hidegben megszilárdult, meg-
dermedt madárkalácsot akasszuk ki egy fa ágára. Ne adjunk 
a madaraknak sózott szalonnát, sem kenyeret! 

Apró tettekkel sokat tehetünk közös természeti értékeink 
megóvásáért. A madarak hálája pedig nem fog elmaradni, 
gyümölcsös kertjeinkben, veteményesünkben való munká-
jukkal mondanak majd köszönetet.

Szelei advent
December 8-án egy kedves kis adventi vásárral, a meleg 

idő ellenére is jól eső teával, forralt borral, gofrival várták a 
szervezők a vendégeket. A művelődési ház parkolójában az 
ovisok mellett a katolikusok, a HIT Gyülekezethez tarto-
zó gyerekek zsoltárokat, verseket mondtak, Szabó Daniella 
Klarissza és Faragó Sándor pedig énekelt. A szabadtéri prog-
ram után, az intézmény nagytermében a Szabó Ferenc által 
vezetett és vezényelt Nagykátai Fúvószenekar adott egy vi-
dám hangulatú, remek zenei élményt nyújtó, nagy közön-
ségsikert arató koncertet. A több mint húsztagú, most már 
nyugodtan  nagy múltúnak  is nevezhető együttes gazdag 
repertoárjából a karácsonyi darabok mellett biztosan elő-
kerültek a népszerű világslágerek is. A zenei élmény mellett 
a vidám hangulat sem maradt el.

Betörés a Hivatalban
2019. december 9-én két ismeretlen tettes zártörés mód-

szerével betört a Hivatal épületében található Tiszamenti 
Regionális Vízművek Zrt. helyi irodájába. Értéket, pénzt 
nem vittek el. Az elkövetőket a rendőrség keresi.

Állatok védelme
A Szurkolók az állatkínzás ellen és a Macskaárvaház Ala-

pítvány tartott csendes megemlékezést, gyertyagyújtást te-
lepülésünkön december 22-én este, amelynek célja az volt, 
hogy felhívja a figyelmet az ÁLLATOK védelmére. Az álla-
tok védelme, kíméletes bánásmódja mellett szólalt fel többek 
között a tápiószelei Roma Nemzetiségi Önkormányzat is.

Dobos Imre György polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
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Jónak lenni jó!
A december mindig a szeretetteljes várakozás, a család 

és a csodák hónapja. Most sem indult ez másként, csak any-
nyi különbséggel, hogy a szűk családot kibővítettük a Hajrá 
SZELE csapat nagy családjával. Az időpont adott volt: de-
cember 21-e szombat déli 12 óra. Ekkorra hirdettük meg a 
jótékonysági ruhaosztást a piactéren. Magánkezdeménye-
zésnek indult, jöttek is szép számmal a ruhaadományok 
még a fővárosból is. Megkeresett bennünket a Dunakeszin 
lévő „Élőreménység alapítvány“ vezetője és felajánlott 70 
karton ruhaneműt, illetve bútorokat is. Nagyon köszönjük 
minden adományozónak, az adományozottak és a saját ne-
vünkben is azt a rengeteg holmit, amelyek ezen a napon új 
gazdára találtak.

Nagyobb izgalommal vártuk a másnapot, hiszen vasár-
napra hirdettük meg a jótékonysági nem „ételosztásnak”, 
sokkal inkább megvendégelésnek nevezhető eseményt, 
amelyet már jó előre elterveztünk, megszerveztünk.

A városban az elmúlt években nem ez volt az első ma-
gánszemélyek által szervezett megvendégelés, de ez volt az 
első, amely nyilvános helyen, a piactéren valósult meg.

Kezdhetném felsorolni azon támogatók névsorát, akik 
anyagi, tárgyi vagy éppen dologi hozzájárulással segítették 
a nem mindennapi esemény létrejöttét. De nem teszem, 
hiszen, aki adott nem magamutogatási célzattal tette, meg-
érintette a karácsony szelleme, az érzés, hogy jobb adni, 
mint kapni. Hiszen ha adni tudunk, a lelkünk egy darabja 
felszabadult gyermekként tud örülni, oly módon, amit fel-
nőttként sajnos elfeledünk megtapasztalni.

Tehát vasárnap reggel 7 órakor gyülekeztünk a piacté-
ren. Mindenki tudta a dolgát, hozta, amit vállalt az üstöktől 
kezdve az utolsó szem tarhonyáig. Mindent magánszemé-
lyek adományoztak. Több mint 400 adag babgulyást készí-
tettünk, melyeknek egy részét a gyönyörűen megterített 
asztalokon finom sütemények és a karácsony illatát idéző 

teával szolgáltunk fel. Több mint 60 tasak tartós élelmiszer-
csomagot osztottunk ki. Megvásárlásához az önkormány-
zat pénzbeli adománnyal járult hozzá. Gyönyörű papírokba 
csomagolt, kedves kis ajándékok találtak gazdára.

Akik nem tudtak eljönni, vagy nem szerettek volna részt 
venni a nyilvános eseményen, azok számára az otthonukba 
kiszállítottuk az ételt és az élelmiszercsomagot is. Így talán 
visszaadhattuk egy pár család karácsonyba vetett hitét.

Sokat adtunk, de nem tudtunk eleget. Azonban az embe-
rekből előtört egy érzés, ami hajtja őket előre, látva hogy kis 
dolgokból is lehetnek nagy tettek, ha sokan állunk mögötte.

Köszönöm mindenkinek a hozzájárulását, a tenni aka-
rását, a segítségét. Jó útra léptünk, a cél felé haladunk. Egy-
ségben az erő! Hajrá SZELE!

Békés, boldog új esztendőt kívánok mindenkinek!
Köszönettel: Tóth Istvánné

és a Hajrá SZELE csapat minden tagja

Egy korcsolyapálya története
December 16-án nagy készülődés, sürgés-forgás kezdődött Tápió-

szele központjában. Az arra járók csak találgattak, vajon miféle dolog 
van készülőben a Blaskovich testvérekről elnevezett téren. Nem volt 
nehéz kitalálni, ezért gyorsan híre is ment „a város történetének első 
korcsolyapályája épül.” Jöttek is szép számmal a nézelődők, kíváncsian 
tették fel a kérdést: mikor is lesz átadva? Eljött a várva várt időpont 
december 20-án délután 16 órakor. 

Dobos Imre György Tápiószele város polgármestere megnyitotta, 
majd átadta a város gyermekseregének örömére a hőn áhított korcsolya- 
pályát. Látogatták is szép számmal mindennap, a némelyek szerint haszontalan dolgot. De semmi nem haszontalan, amit 
örömmel birtokolnak, hiszen lehetőséget kaptak azok is e téli sport kipróbálására, akik nem engedhették meg maguknak, 
hogy elutazzanak más városokba, ahol ezt minden tél kezdetén felállítják. Így tulajdonképpen ingyen szórakozhattak, hi-
szen önkormányzati finanszírozásból épült, így sem belépődíjat, sem korcsolya bérleti díjat nem kellett senkinek fizetni. A 
héten bezárta kapuit, de bízunk benne, lesz még jövőre is folytatása, kicsik és nagyok felhőtlen örömére.

Köszönjük szépen a lehetőséget gyermekeink, unokáink, s nem utolsó sorban a magunk nevében.
Tóth Istvánné
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MAGYAR KULTÚRA NAPJA – 2020
,,A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg január 

22-én, annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint 
– Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le egy 

nagyobb kéziratcsomag részeként és jelölte meg dátummal 
Csekén a Himnusz kéziratát.”   ( Wikipédia) 

Bölcs döntés volt ehhez a dátumhoz kötni a magyar nem-
zet által létrehozott anyagi és szellemi értékek ünnepét. A 
Himnusz nemzeti szimbólumunk. Súlyos politikai, társadal-
mi és gazdasági gondokkal megterhelt korban született, ame-
lyet Kölcsey az áldások és megpróbáltatások között hányódó 
történelmünkkel állít párhuzamba. A nemzet az évszázadok 
során gazdagodó kultúrájának köszönhetően fennmaradt. A 
magyar kultúra az emberiség által felhalmozott értékek része, 
sőt hathatósan befolyásoló tényezője, amelyet örököltünk, és 
kötelességünk utódainkra hagyományozni. A tudományos 
élet, a különböző művészeti ágak képviselői jelen vannak és 
képviselik nemzeti értékeinket a világban. A magyar népi kul-
túra páratlan gazdagsága érdeklődést vált ki a Föld legtávolab-
bi országaiban is. A magyar irodalom alkotásai az emberiség 
sorsára, a társadalmak feszítő kérdéseire keresik a választ.

E rövid áttekintés után a kultúra jelenlétét szeretném 
megvilágítani legszűkebb pátriánkban, Tápiószelén, néhány 

példán keresztül. Nem az előírt, kipipálandó és listázandó 
feladatokról szeretnék szólni, amellyel aztán elismerése-
ket lehet elkönyvelni, hanem arról, ami az emberek lelké-
be beivódott. Amikor nyílt utat kapnak tehetségeink a ki-
bontakozáshoz a tudásukat gyarapítva, a torkukban kincset 
rejtő énekeseink forró hangulatot teremtenek a különböző 
helyszíneken, a vers- és mesemondás talentumai ragyognak 
fel Tápiószelén, a zenei élmények szívünkig hatolnak, a tol-
mácsolt gondolatok megfogannak a hallgatóságban. A szép 
kertek ápolásában, a finom ételekben kiteljesedő alkotói 
vágy, a kézművességben, a képalkotásban, a táncban megva-
lósuló önkifejezés, az önművelés öröme – mindez a magyar 
kultúra domináns jelenléte Tápiószelén és a Tápió-vidéken.

Az évfordulókhoz, ünnepekhez kötött rendezvények al-
kalmak a nemzeti kultúra értékeinek megosztására a széles 
közönség körében. Városunkban bőven találunk erre pél-
dát. A hétköznapi élet órái is számtalan módon kínálják a 
lehetőséget, hogy merítsünk a bőség kosarából hangula-
tunknak és igényeinknek megfelelően.

Ezekkel a gondolatokkal köszöntöm nemzeti kultúrán-
kat és mindazokat, akik érzik január 22. jelentőségét. 

Szatmári Imréné

„A kis Jézus megszületett, örvendjünk!”
Így tettünk december 24-én délután, amikor is szépen 

megtelt a katolikus templom fellépő gyermekekkel, fiatalok-
kal, édesanyákkal és szeretteinkkel, ismerőseinkkel, akik a 
sorok között ülve izgultak, mormolták a gyermek szövegét. 
Átszellemülve idézték fel velünk együtt a legfontosabbat, a 
karácsony igazi jelentését: hogy Jézus megszületett értünk 
erre a világra, több mint kétezer évvel ezelőtt, és elhozta, éle-
te példáján keresztül megmutatta, tanította Isten szeretetét. 

Különleges volt a légkör. Valami megfoghatatlan miszté-
rium hatotta át a templomot. Másként készültünk, mint a 
korábbi években. Év végére mind elfáradunk, sok minden 
történt velünk. Mégsem ez hatotta át ezt a szép ünnepet, a 
rá való készülést. A próbákon nem siettek el a résztvevők, 
nem éreztették, hogy mikor lesz már vége?! Pedig fáradtak 
voltak. De van az az erő, ami úgy összekovácsol, és olyan 
széppé varázsolja a nehéz perceket, órákat is, hogy nem 
érezzük fáradtságnak, ha tenni kell. Csak azt, hogy milyen 
jó újra találkozni, együtt eltölteni az időt. Milyen jó lenne, 
ha ezt át tudnánk örökíteni a mindennapjainkba is! Milyen 
jó lenne, ha az önzetlen szeretet hatná át az életünket, ha 
nem lenne bennünk kétely és harag! Ér mindannyiónkat 
baj és szomorúság, ez keménnyé teheti a szívünket, és elve-
heti a hitünket. Mennyivel szebb lehetne az életünk, s ezál-
tal másoké is, ha el tudnánk engedni a megsebzettséget, és 
megbocsátva egymásnak képesek lennénk önzetlenül adni, 
hinni, szeretni. Hiszem, hogy egy jobb világban élnénk.

 Több mint negyvenöten léptünk fel. A legkisebb 4 éves, 
a legidősebb pedig nagymama volt. Büszke vagyok a gye-

rekeinkre és minden 
felnőttre, aki eljött, meg-
tanulta, végig próbálta 
és előadta ezt a darabot, 
amely idén új megköze-
lítéssel világított rá a kis 
Jézus születésére. Ezzel 
is méltóképpen kifejezve 
a karácsony igazi üzene-
tét, és mindenki szívébe 
oltva a nagy titkot: hogy 
mennyire fontos az igaz 
szeretet. Az tud adni, aki 
képes igazán szeretni, és 
feláldozni az idejét, a javait, önmagát is, ha kell.

Köszönöm a közreműködéseteket és a szülők segítségét is. 
Meg kell említenem azt a sok jó szándékú embert is, akik bár-
melyik probléma megoldásában boldogan és önként segítet-
tek, ezzel is terheket véve le rólunk, hogy már csak az igazán 
boldog részére kelljen figyelni: hogy együtt lehessünk! Ady 
Endre Karácsony című verse mindent elmond arról, ami ben-
nünk volt ezen a délutánon. Ebben a hangulatban kezdhettük 
az ünneplést a szeretteinkkel otthonainkban, méltó felvezetés-
sel, az Úristen dicsőségére.

Kívánom, hogy az új év is tartogasson mindannyiónk 
számára sok erőt, jó egészséget, békét és a legfontosabbat: 
szeretetet.

Némethné Borsos Judit
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ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Karácsonyi Betlehemes az iskolában
A Tápiószelei Blaskovich János Általános Iskola felső tagozatos tanulói ebben a tanévben is készültek Betlehemes mű-

sorral az adventi időszakban. 9 éve folytatjuk e hagyományt. Az idén már nem neveztünk a SzékelyKapuk-ZöldKapuk 
pályázatra, de két helyszínen előadtuk műsorunkat: 2019. 12. 13-án a művelődési házban az idősek karácsonyán és 2019. 
12. 20-án a felső tagozatos karácsonyi ünnepségen. Köszönöm a szereplő tanulóknak, hogy 3 héten át reggel 7 órára rend-
szeresen jöttek a próbákra. Örömmel készültünk és vártuk a karácsony eljövetelét.  A szereplő tanulók névsora: Horváth 
Dániel, Káplár Diána, Nagy Róbert, Jónás Milán, Kiss Luca, Bozóki Dániel, Varró Mercédesz, Verb Ferenc, Murányi Gá-
bor, Sos Nikoletta, Pusztai Attila Márk 5. c osztályos tanulók, Kiss Szabolcs és Sass Éva 6. b osztályos, Horváth István 7. b 
és Szabó István 8. a osztályos tanulók.

Molnárné Volák Ildikó

MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

Meghívó
Sok szeretettel hívunk és várunk mindenkit 

2020. január 18-án, szombaton 
17:00 órára a

„Dicsérjétek az Urat!“ 
zenés estre! 

Helyszín: 
Simonff y Kálmán Művelődési Ház, Tápiószele

Házigazda az 5 éve működő IFISH zenekar, 
akivel fellépnek zenész vendégeik is. Lehetőség 

nyílik a zenekar anyagi támogatására, amit 
hangszerek vásárlására fordítanak.

A művelődési ház januári és februári programjai
• 2020. január 6-tól a klubfoglalkozások, a felnőtt jóga 

és dr. Kása Gábor ügyvéd fogadóórái a megszokott 
időpontokban folytatódnak.

• Január 18-án 17:00 órakor IFISH zenekar és vendégei - 
zenés est

• Január 19-én délután „Gyógyítsd meg a családod!“ - 
előadás az esszenciális olajokról

• Január 24-én 17:00 órakor A MAGYAR KULTÚRA 
NAPJA ünneplése

• Január 25-én este Bakancsos bál a Természetbarát Klub 
szervezésében (zártkörű)

• Január 29-én 13:00-16:00 között Véradás
• Február 1-jén 7:00 órától Sóút túra 
• Február 5-én  Gyermekszínház (KLIK I. osztályosok)
• Február 7-én 16:00 órától kiállításmegnyitó a Bizalom 

klub tagjainak munkáiból
• Február 8-án 16:00 órától Keresztül Románián – 

Bozóki Balázs projektoros előadása, beszámolója 35 
napos utazásáról.

• Február 15-én este jótékonysági bál a Csicserke Óvoda
szervezésében és javára

• Február 19-én 13:00 Gyerekszínház (KLIK II. 
osztályosok) 

• Február 22-én este jótékonysági bál a Bizalom Klub
szervezésében és javára

• Február 23-án 11:00 órától III. Run Yours Truly 
futóverseny, Tápiószele: 25&50 km egyéni és váltófutás

• Február 29-én 16:00 órától Megemlékezés a 
kommunizmus áldozatainak napjáról

Rendezvényeinkre mindenkit szeretettel várunk!
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MÚZEUMI HÍREK

Kincsem interaktív játszó- és élménytér, valamint szabadidős park kialakítása 
a múzeumbaráti kör legnagyobb vállalása 2020-ban

A Blaskovich-kúriát övező kert egykori haszonkerti ré-
széből 2007 óta majd fél hektár a múzeumi egyesület tulaj-
dona. Ezen tervezzük játszó- és élménytér, szabadidőspark 
kialakítást. A megvalósítás érdekében egyesületünk két 
Leader pályázatot adott be. Az egyiket támogatásra méltó-
nak találták, a másikat nem. A telket viszont egyben kell 
rendezni, nem maradhat az egyik (felső) része hepehupás 
és gazos, amíg a másik részre elhelyezzük a játékokat, inter-
aktív eszközöket. 

A Blaskovich-kúria mögötti kertben a hagyományos ját-
szótéri elemek mellett egyedi, interaktív eszközöket, óriás 
lóverseny társasjátékot tervezünk. Igazodunk a helyszín kü-
lönlegességéhez, hiszen a tápiószelei Blaskovich-kúria kert-
je önmagában is egyedi. A játékokat, a játékteret Kincsem, 
a csodakanca világa ihlette. Leader pályázat a KINCSEM 
JÁTSZÓ- ÉS ÉLMÉNYTÉR megvalósítását támogatta.

A SZABADIDŐS PARKBAN (a telek másik felén) nyár-
saló, bográcsoló helyet, köré padokat, mezítlábas élmény-
taposót alakítunk ki. Olyan őshonos gyümölcsfákat kívá-
nunk elültetni, amelyek megmutatják, milyenek lehettek 
egy udvarház körül. A tápiószelei Nemzeti Biodiverzitás és 
Génmegőrzési Központ támogatja és biztosítja az őshonos 
fafajták ültetését. A kertbe elültetett fáknak így nemcsak 
esztétikai, környezetvédelmi szerepe van (virágzás és oxigén 
előállítás), hanem génmegőrző feladata is lesz. A gyümöl-
csöskert fái alkalmasak az oktatási célok megvalósulására, 
a környezetismereti témák helyszíni tanulmányozására. Az 
egykori udvarház haszonkertjében nemcsak szőlőt, szilvát, 
cseresznyét, meggyet, almát, körtét termesztettek, hanem 
fűszer- és gyógynövényeket is. A fejlesztés másik eleme az, 

hogy kisebb ágyásokban olyan fűszer- és gyógynövényeket
ültetünk, amiket a Blaskovichok is használtak.

A kert nemcsak egy ültetvény, hanem egy természeti tu-
dásbázis is lesz. Színes fajtáblák tájékoztatnak arról, milyen 
növényt látunk, mire használták az egykori nemesi háztar-
tásokban. 

A kert adta természeti elemek segítségével szellemi örök-
ségünket is ápolni kívánjuk.  Elkészítjük a 19. században 
született tápiószelei hírességek fasorát. Hat darab nemes 
fát, hársfát ültetünk. A fák mellett elhelyezett informáci-
ós táblán emlékezünk meg a múzeumalapítók munkássá-
gáról: Blaskovich György (1878-1960), Blaskovich János 
(1883-1967), de Rákóczy János (1821-1878), Kossuth Lajos 
titkára, továbbá Dubraviczky Simon (1791-1849) Pest me-
gyei alispán és reformkori országgyűlési követ, Flór Ferenc 
(1809-1871) orvos és Simonff y Kálmán (1831-1868) nóta-
szerző emlékét és szellemi örökségét kívánjuk bemutatni. 

A növények, fák ültetésének feltétele az öntözőrendszer 
megléte. Ezt mindenképpen meg kell valósítanunk annak 
ellenére, hogy az erre vonatkozó pályázatunk nem nyert. 
Ezért fordulunk támogatásért a magánszemélyekhez, vál-
lalkozásokhoz. 

A természeti és pénzbeli támogatási formákról, részlete-
sebb tervekről a későbbiekben szolgálunk információkkal.

Gócsáné dr. Móró Csilla 
titkár 

TÁMOGASSA A MÚZEUMOT!
A múzeumbaráti kör ebben az évben is azzal a kéréssel fordul az adózókhoz, hogy személyi jövedelemadójuk 

1 %-ával támogassák közhasznú szervezetünket. 
Kérjük, hogy a RENDELKEZŐ NYILATKOZATRA AZ ALÁBBIAKAT ÍRJA:

Kedvezményezett neve: 
BLASKOVICH MÚZEUM BARÁTI KÖRE

ADÓSZÁMA: 19176482-1-13
Az adónyilatkozatokkal együtt jelezze ezt a szándékát, interneten is töltse ki ezt a pótlapot! 

A helyi szervezetnek adott felajánlás nyomon követhető, míg sok nagyon nemes célt felvállaló országos 
szervezetnek utalt sokmilliós összeg nem mindig azt a célt szolgálja, amire hirdették. A tápiószelei múzeumbaráti 
kör és vezetőség tevékenysége nyilvános, ismert, több fórumon is beszámolunk az 1 % felhasználásáról, ráadásul 

bennünket személyesen is ismernek.
Az idei felajánlásokat a Kincsem élmény- és játszórtér, valamint SZABADIDŐS PARK 

megvalósítására tervezzük fordítani.
Terék Mihály elnök Gócsáné dr. Móró Csilla titkár
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MÚZEUMBARÁTI TEAKÖR
2019-től a tápiószelei múzeumbaráti teakör minden hónap HARMADIK KEDDJÉN 17 órától tartja (télen 16,00) 

összejöveteleit.
2020 első múzeumbaráti teakörét január 21-én, kedden 16 órától tartjuk a múzeumban.
Témánk az időszaki kiállításhoz kapcsolódik. Az „Emlékezzünk a régiekről” című tárlat történeti részén megis-

merhetjük a tápiószelei izraelita egyház történetét és néhány fontos vallási tárgyát. Teakörünk vendége lesz egy igen 
régi szelei család leszármazottja, településünk szülöttje, Csapláros Csaba rabbi, aki a tápiószelei zsidó hitközség 
históriájáról mesél.

A következő teakör február 18-án, kedden 16 órakor kezdődik. Ekkor a Máriássy családról hallhatunk Gó-
csáné dr. Móró Csillától, a múzeum vezetőjétől. Az előadás alapja „EGY BARABÁS FESTMÉNY MARGÓJÁRA, 
Adatok Máriássy Béla (1824–1897) élettörténetéhez” című, 2016-ban a Studia Comitatensia, Pest Megyei Múzeumi 
Évkönyvben megjelent tanulmány. Apropója, hogy tavasszal a múzeumbarátok kirándulásának fő célja a felvidéki 
Márkusfalva, a Máriássy család kastélya és vára.

Mindkét rendezvény nyitott és ingyenes.

SZERKESZTŐI GONDOLATOK A HELYTÖRTÉNETI KÖNYVRŐL
A legújabb múzeumbaráti kiadványunkkal olyan hon-

ismereti munkát készítettünk, amelynek írásai a szülőföld 
iránti szeretetből íródtak. A televízió népszerű műsorának 
címét adaptálva, mint egy szerelmes földrajz járja körbe te-
lepülésünk, Tápiószele múltját, szokásait, értékeit, a múlt-
ban és jelenben sorakozó történéseit. 

A Blaskovich Múzeum Baráti Köre 1985-ben felvállalta a 
Blaskovich család szellemi és tárgyi örökségének ápolását, 
valamint Tápiószele múltjának, tárgyi és írásos emlékeinek 
gyűjtését, közreadását. A tárgyi anyagot 2000-től a Népraj-
zi ház állandó kiállításán bemutatjuk. Az írásos dokumen-
tumok, a szóbeli emlékezet, a fénnyel írt források egy-egy 
témára vonatkozó feldolgozása alapján készült harmadik 
helytörténeti kiadványunk. A korábban napvilágot látott 
kötetekhez hasonlóan 2019-ben is tanulmányok sora dol-
gozta fel a település históriájának egy-egy epizódját, törté-
nelmi-társadalmi folyamatát. Mind a három kiadványban 
más-más tanulmányok olvashatók egy kivételével. Dinnyés 
István régészeti írása már megjelent 1999-ben. Mivel az a 
könyv már régen nem kapható, de olyan fontos munka Tá-
piószele régmúltjáról, ezért újraközlése mellett döntöttünk. 
A képanyag megújult, újabb felvételekkel kiegészült, de a 
korábban közöltek ezúttal színesben élvezhetők.

Kiadványunkban folytattuk azt a tematikát, hogy a tápió-
szelei egyházak történetét megjelentetjük. 2009-ben Kustra 
Csaba az evangélikus egyház históriáját tárta az olvasó elé. 
Jelen kötetünkben Sípos Hanna Noémi a református és az 
izraelita egyház történetét dolgozta fel. A kálvinisták szelei 
hitéletének közreadása során olyan forrásanyagot használt, 
amit még soha senki nem dolgozott fel. Célunk a település 
jeles személyeinek, szokásainak közreadása. Ezért tartottuk 

fontosnak, hogy a Tápiókultúra online folyóiratban Basa 
László által összeállított életrajzi feldolgozások e papírala-
pú kiadványban is napvilágra kerüljenek. Terék Józsefnek
köszönhetően először olvashatunk Tápiószele lakodalmi 
szokásairól. Lipák István jóvoltából újabb adatokat szerez-
hetünk a vasút és a Sóút és a TTK történetével kapcsolato-
san. Megismerhetjük egy különleges ember, Szántha József
élettörténetét, unokái feldolgozásában.

Németh Csaba írásából Tápiószele históriájának eddig 
ismeretlen momentumát, a magyar magyarért felhíváshoz 
kapcsolódást tudjuk meg. Ali Attila nagyapjának történe-
tével mutatja be, hogyan kapcsolódik össze a személyes és 
világtörténelem. A malenkij robotra elhurcolt szelei szabó-
mester szívbe markoló történetét értékes dokumentumok 
igazolják.

Szerencsére mindig vannak olyan szelei fi atalok, akik 
diplomamunkájuk témájául a település históriáját választ-
ják. Sípos Hanna Noémin kívül ilyen személy, Komjáti Bi-
anka. Az ELTE történelem szakos hallgatójaként diploma-
munkája témájának Tápiószele 1945-1950 közötti időszakát 
választotta. A fi atalok munkája azért fontos, mert ők elfo-
gultság nélkül, személyes benyomásoktól mentesen, csak a 
tényekre, forrásokra alapozottan készítik feldolgozásukat. 
Az élet úgy alakította, hogy a különböző, más-más okból 
íródott, de e kötetben leközölt munkák egymásra épülnek. 
Egyik tanulmányomban (amiből megtudhatjuk, hogyan 
vált védetté a Blaskovich- kúria) sokszor idézek Blaskovich 
János naplójából. Ebben megemlített személyekről sokféle 
információt megtudunk Komjáti Biankától. Írása jobban 
megvilágítja a háború utáni események hátterét. Levéltári 
források igazolják Blaskovich János múzeumalapító sze-
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A Duende Tánciskola 2019-es beszámolója
Tánciskolánk, mely 2017 augusztusában alakult, 2019-re számos sikeres eredménnyel, sok tehetséges tanítvánnyal gaz-

dagodott. Alábbiakban a legfontosabb eseményekről, eredményekről szeretnék beszámolni. 
2019 áprilisában megnyitott a Duende Táncstúdió a volt mezőgazdasági bolt helyén, a Béke út 1. szám alatt. Szeret-

tem volna a tápiószelei gyerekek számára olyan körülményeket, lehetőségeket biztosítani, ami egy nagyobb városban élő 
gyermek számára természetes, könnyen elérhető. A hét bármely napján kedvükre élhetnek kedvenc hobbijuk nyújtotta 
élményekkel, egy összetartó, egymást támogató csapat tagjaként. 

2019 nyarán mindenki számára egyértelművé vált munkánk gyümölcse, kitartásunk eredménye, Európa bajnokok let-
tünk!

Legfontosabb eredményeink a 2019-es évben:
XX. Látványtánc Sport Európa bajnokság:
• Ifi versenyző csoport (Balaton Vivien, Lévai Bettina, 

Danileszk Zoltán, Terék Míra, Petykovszki Laura, 
Petykovszki Attila): Spanish mood koreográfia - I. hely 

• Forgács Levente – Király Lorina: Wake me up 
koreográfia - II. hely

• Gyermek versenyző A csoport (Antal Málna, Bugyi 
Noémi,  Lengyel Ivett, Menyhárt Kata, Regdon Dóra, 
Vidéki Dorina): Faith koreográfia - V. hely

• Bálint Lilla szóló: Samba rhythms - IV. hely

• Antal Málna szóló: Zero - VI. hely

Abigél Országos Minősítő verseny Tavaszi Kupa:
• Antal Málna szóló: D kategória - ezüst

• Forgács Levente – Király Lorina duó: D kategória – 
ezüst

• Junior Atlantisz csoport:  
D kategória - ezüst

• Bálint Lilla szóló: D kategória –bronz 

mélyes tapasztalatait. Szinte folytatása e két dolgozatnak 
az 1956-ról szóló írás, amelynek elkészülését a forradalom 
60. évfordulója inspirálta. A három írás így együtt nagyon 
fontos feldolgozás Tápiószele második világháborút követő 
évtizedéről.

Korábbi könyveinkhez hasonlóan most is leközlünk egy 
fejezetet Csáky Kálmán helytörténeti monográfiájából. Ki-
adványunkban a település társadalomtörténeti folyamatai-
hoz nyújtunk adatokat. Kálmán bácsi 1985-ben lezárta az 
adatgyűjtését, de pótolhatatlan anyagot állított össze. A köz-
ségi és egyházi (római katolikus, evangélikus) anyakönyvek 
sok éves, aprólékos átvizsgálása, adatainak hangyaszorga-
lommal történő kigyűjtése által olyan folyamatokat tárt 
elénk, mint a településünkön élők házassági szokása, név-
használata. Ehhez hasonló gyűjtőmunkára manapság már 
senki sem vállalkozna. 

A kötet második felének írásai is kiegészítik egymást. 
Terék Mihály a múzeumi egyesület megalakulásának előz-
ményeit az 1950-es évekre vezeti vissza, míg személyem 
a múzeumbaráti kör utolsó évtizedének eseményeit vette 
számba. Már hagyomány, hogy az utókor számára írásban 
és képben rögzítjük a Blaskovich Múzeum Baráti Körének 
egy évtizednyi történetét. Az összegzés fontosságát az adja, 
hogy a 2009-2019 közötti időszak a múzeumbaráti kör leg-
fényesebb, legeredményesebb korszaka.

A kötetben nagy hangsúlyt kapott a település értékeinek 
összegzése. Először olvashatunk természeti értékeinkről, 
mivel egy fiatal természetvédő, Bozóki Balázs egyetemi 

hallgató vállalkozott erre. Terék Mihályné és Terék Mihály 
a települési értéktárba felvettek lajstromát adja közre. A le-
írásokat sok fotó illusztrálja. A két írás kiegészíti egymást.

A történések egymásra épülését figyelhetjük meg a ha-
gyomány és értékőrzés a Blaskovich Múzeumban című írá-
somban és Pestiné Nagy Juditnak, az intézmény múzeum-
pedagógiai munkáját bemutató feldolgozásában.

Feltehetően a legkedveltebb rész lesz Dobos Imre által ké-
szített Tápiószele régen képes összeállítás, ami azt is igazol-
ja, hogy egy kép többet mond ezer szónál. Ennek ellenére a 
kiadó, a múzeumbaráti kör a leírt szó, rögzítő erejével élve 
készítette el szerelmes földrajzát, a kötetet a jelen és utókor 
számára.

A kiadvány igényesen, műnyomú papíron, teljes színes 
kivitelben készült.

A 400 színes oldalas, kemény táblával nyomtatott könyv-
ből több száz példány az előfizetők, támogatók, eddigi vá-
sárlók jóvoltából elfogyott. A maradék 250 példány nem fog 
évekig kitartani. Így aki szeretné ezt a helytörténeti munkát 
magáénak tudni, mielőbb vásárolja meg.

Eladási ára: 5000 Ft

Kapható a múzeumban, a Vágány Virágboltban és a mű-
velődési házban.

Gócsáné dr. Móró Csilla 

szerkesztő
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Februárban ismét futóverseny városunkban! 

Tisztelt Tápiószelei Lakosok!
Február 23-án immár  harmadik éve  finn kezdeménye-

zésű nemzetközi futást szervezünk „Yours Truly” néven, 
melynek célja, hogy az év leghidegebb időszakában is hó-
doljunk kedvenc időtöltésünknek, a futásnak. 

A tavalyi közel 160 induló után, idén várhatóan több 
mint 220 futó teszi tiszteletét, akik az ország közel 50 pont-
járól érkeznek hozzánk. A közösségi futáson chipes idő-
méréssel, egyedi éremmel, befutócsomaggal, zsíros kenyér 
partyval, forró teával és jó hangulattal kedveskedünk min-
den célba érkezőnek!

A futáson két táv közül lehet választani. 25-50 km-es 
egyéni és csapatverseny, amely egy 5 km-es körpályán zaj-
lik, településünk több utcáját is érintve (Jászberényi út, Vö-
rösmarty út, Györgyei út, a Rákóczi út egyes részeit, illetve 
a kerékpárút Fakocsma és az általános iskola közötti szaka-
szát.)

A rendezvény hozzávetőlegesen 10 órától 17 óráig tart. 
Kérnénk a lakosság türelmét és megértését a futókkal szem-
ben, a városközpont parkolóhelyeit pedig hagyjuk szaba-
don a futók, messziről érkező családok számára. 

Várjuk a szurkolókat, a gyerekeket az útvonal minden 
pontjára egy kis buzdításra. Mutassuk meg, mire képes Tá-
piószele!!!

Jelenlegi támogatóink: 
• Tápiószele Város 

Önkormányzata, 
• Bio Fitt - Wolf Szilvia, 
• Buzás Üzletház, 
• Tápió Nyomda, 
• Meru SportCare, 
• Cornexi, 

• Abonett Zrt., 
• Horalky Nápolyi 

Manufaktúra, 
• Budapesti Sportiroda, 
• Watchmann Timing, 
• Magnesolv. 

Köszönettel: 
Ivanics Gergely 

BSI Futónagykövet Tápiószele

• Gyermek versenyző A csoport:  
C kategória – bronz

• Ifi versenyző csoport: C kategória - bronz

XXII. Klauzál Kupa Országos Amatőr Táncverseny :
• Gyermek versenyző B csoport (Bálint Lilla, Cziczás 

Ella, Király Lorina, Kocsis Nóra, Lázár Lara, Mészáros 
Dóra, Porcsalmi Réka, Portik Viktória, Tóth Míra, 
Forgács Levente, Kántor Attila, Vidéki Botond): Smile 
koreográfia – I. hely

• Bércesi Csenge szóló - I. hely 

• Bálint Margaréta – Zala Zsófi duó: Latin mix 
koreográfia - VI. hely

• Danileszk Zoltán – Lévai Bettina duó: Grease  
koreográfia - III. hely

• Gyermek atlantisz csoport (Bércesi Csenge, Kenyó 
Janka, Kenyó Kira, Ország Panna): Spin up koreográfia 
– III. hely, Happy girls koreográfia – IV. hely

XXXVII. Zuglói Táncfesztivál:
• Bálint Margaréta – Zala Zsófi duó: I. hely

• Lévai Bettina szóló: I. hely

• Lévai Bettina – Danileszk Zoltán duó: III. hely

• Gyermek versenyző B csoport: II. hely

• Gyermek atlantisz csoport: I hely II. hely

• Különdíj a tánciskolánk részére: Zugló Bajnoka 2019

Versenytánc – tánciskolás páros ranglista  
(2019-es versenyeredmények alapján): 
• Raffael György – Raffael Eszter: 9 arany

• Király Lorina – Forgács Levente: 1 arany, 2 ezüst,  
1 bronz

• Bugyi Roland – Murányi Brigitta: 1 arany, 2 ezüst
Lévai Enikő

táncpedagógus
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JÓTÉKONYSÁGI BATYUS BÁL 

MEGHÍVÓ
„Csak az tudja, hogy meddig mentünk, 

aki azt látta, hogy honnan indultunk el.”
(Jókai Mór)

A Rákbetegek Országos Szervezetének tagszervezete,
a Tápiószelei Bizalom Klub szeretettel meghívja Önt/Önöket a

RÁK VILÁGNAPJA 
alkalmából szervezett rendezvényére.

A rendezvény védnöke:
Dr. Szabó János a Rákbetegek Országos Szervezetének elnöke

Időpont:

2020. február 7. 14.00 óra
Helyszín: Simonffy Kálmán Művelődési Ház

(2766 Tápiószele, Posta út 2.)

Program:
SZAKMAI ELŐADÁSOK

Demény Gabriella
textilszobrász, paverpol oktató, ökodesigner és a 

Bizalom Klub tagjai által készített alkotásokból készült kiállítás megnyitója

A program 
támogatói:

Tápiószele Város 
Önkormányzata

Bizalom Klub 
Tápiószele

Zafi ra Klub évértékelő összefoglalója
Rövidesen véget ér a 2019-es esztendő. Egy eléggé ese-

ménydús évet búcsúztatunk, ezért következzék az elmúlt 
időszakról egy rövid összefoglaló. 

Az első fontos esemény a klub életében az volt, hogy 2019 
első hónapjaiban újraszerveződtünk. Ettől az időponttól 
kezdve egy sokkal aktívabb, produktívabb csapat dolgozik 
azon, hogy a  Zafi raKlub-Hungary kiemelkedjen a többi, 
gombamód szaporodó „Zafi rás facebook csoport“ közül. 

Mi azt valljuk, hogy az emberi kapcsolat érték, ezért 
kiemelten fontosnak tartjuk azt, hogy ne csak a virtuális 
világban, hanem egy-egy jó hangulatú MiniMeeten, vagy 
Zafi raKlub-Hungary találkozón is találkozzanak személye-
sen azon emberek, akiket a Zafi ra szeretete összeköt. Mára 
kialakult egy olyan csoport, melynek tagjai bizton számít-
hatnak egymás seg ítségre, bárhol, bármikor. 

2019.06.01. napján hagyományteremtő jelleggel, Tápió-
szelén a Népkertben szerveztünk találkozót. 43 autó részvé-
telével ez a találkozó az eddigi legnagyobbak közé tartozik. 

A Zafi raKlub kapcsolatok azonban nem állnak meg az 
országhatárnál. Júniusban, elsőként kaptunk meghívást 
a  Lengyel Zafi ra Klub találkozójára, melynek örömmel 
tettünk eleget. Idegen országban megismertünk egy nagy-
szerű csapatot, ahol öröm volt azt látni, hogy lengyel bará-
taink ugyanolyan nagy becsben tartják Zafi ráikat, ugyano-
lyan szeretettel építgetik, fejlesztik, akárcsak mi. A lengyel 
találkozóról leírás, fotók a BLOG menüpont alatt található. 

2019-ben tartottuk az első több napos Zafi ra találkozót 
Zánkán. A szokásos jó hangulatú beszélgetések, vetélke-
dők, játékok, tombola mellett köszönthettük köreinkben az 
akkor 20 éves Zafi rát, és tulajdonosait. Ezen a találkozón 
sikerült Zafi ráinkkal úgy parkolni, hogy a levegőből néz-
ve autóink a ZAFIRA feliratot alkotják. Minden résztvevő 

kitett magáért, igazi csapatmunka volt! A végeredmény ön-
magáért beszél! 

Az évet novemberben egy közös gurulással zártuk. Esz-
tergomból ellátogattunk Dömösre, majd a Visegrádi Fel-
legvár felé folytattuk utunkat. Útközben megálltunk teázni, 
kávézni, fotózni. A találkozók részletes leírása megtalálható 
itt a honlapon (zafi raklub.hu), a TALÁLKOZÓK menüpont 
alatt. 

Sikerként könyvelhetjük el, hogy ebben az évben is to-
vább nőtt azon autók száma, akik büszkén viselik magukon 
a Zafi raKlub matricát, és így keresik az utakon klubtár-
saikat országszerte. Folyamatosan bővül azon partnerek 
száma is, akik vásárlásnál Zafi raKlub Kártya felmutatása 
esetén a vételárból kedvezményt biztosítanak.

Köszönetet szeretnék mondani minden támogatónknak, 
akik segítséget nyújtottak abban, hogy a találkozókat minél 
magasabb színvonalon tudjuk létrehozni. Köszönet illeti 
Tápiószele Város Önkormányzatát a találkozó helyszínének 
felajánlásáért, a NetKlikk.hu Kft -nek a felajánlott ajándéko-
kért, az Elaforg 2000 KFT-nek szintén a felajánlott tárgya-
kért, Rob Desingn stúdiónak a molinóért, a fotoportal.hu 
csapatának a fotókért, videókért. Köszönet mindenkinek, 
aki részt vett a találkozókon, munkájával segítette annak 
megvalósulását. 

Köszönjük, hogy velünk vagytok, számítunk mindenkire 
a jövőben is!

Hogyan tovább 2020-ban? Zafi ra Klub Találkozó 
2020.06.06-án Tápiószelén, a Népkertben, a 2 napos talál-
kozó helyszínét is keressük!

Sikerekben gazdag, boldog új esztendőt kívánok 
minden Klubtagnak a Zafi raKlub-Hungary nevében. 

Schubert János
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Tápiószelei Önkormányzati Híradó – Tápiószele Város Önkormányzatának lapja
Felelős szerkesztő: Némethné Borsos Judit. Szerkesztőbizottság tagjai: Gonda László, Papné Lázók Szilvia, Szatmári Imréné, Tóth Istvánné

Megjelenik 2300 példányban • Nyilvántartási szám: CE/7261/2015 • Kiadja: Tápiószelei Polgármesteri Hivatal
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft . +36 20/982-1180, 30/397-3559

Cikkek, hirdetések leadása: ujsag@tapioszele.hu, ujsagtszele@gmail.com

Közérdekű telefonszámok, elérhetőségek:
TÁPIÓSZELEI POLGÁRMESTERI HIVATAL

2766 Tápiószele, Rákóczi út 4.
Tel.: 53/787-000, Fax.: 53/787-013

E-mail: onkormanyzat@tapioszele.hu

Dobos Imre György - 
polgármester
Tel.: 53/787-001

Fogadónap: hétfő 8-12 és 13-16 óráig

Tóth Julianna - jegyző
Tel.: 53/787-002

Fogadónap: hétfő 8-12 és 13-16-óráig

• Adócsoport: Tel.: 53/787-009
• Gazdálkodási csoport Tel.: 53/787-007
• Igazgatási csoport:

– anyakönyvvezető, népesség nyilván-
tartás, hagyaték: Tel.: 53/787-008

– szociális ügyek, gyermekvédelmi 
támogatás: Tel.: 53/787-006

– kereskedelmi igazgatás, birtokvéde-
lem, állat- és növényegészségügy: 
Tel.: 53/787-015

Tápiószelei Polgármesteri 
Hivatal ügyfélfogadási 

rendje:
Hétfő: 7.30 – 17.30

Kedd: nincs ügyfélfogadás
Szerda: 7.30 – 16.00

Csütörtök: 7.30 – 16.00
Péntek: nincs ügyfélfogadás

Településüzemeltetési csoport
Tel.: 53/816-697

E-mail: 
telepulesuzemeltetes@tapioszele.hu

Oktatási, kulturális intézmények, egészségügyi, szociális és egyéb szolgáltatók:
Blaskovich János Általános Iskola 

Tápiószele
2766 Tápiószele, Széchenyi út 20. 

(felső tagozat)
Tel.: 53/581-003

Farmosi út 10. (alsó tagozat)
Tel.: 53/380-133

E-mail: iskola@tapioszele.hu

Tápiószelei Csicserke Óvoda
2766 Tápiószele, Somogyi B. út 1.

Tel.: 53/816-774
E-mail: ovoda@tapioszele.hu

Simonff y Kálmán Művelődési Ház
2766 Tápiószele, Posta út 2.

Tel.: 53/789-547
E-mail: muvelodesihaz@tapioszele.hu

Városi Könyvtár
2766 Tápiószele, Széchenyi út 20.

Tel.: 53/380-034 
E-mail: konyvtartszele@freemail.hu

Blaskovich Múzeum
2766 Tápiószele, Múzeum út 13.

Tel.: 53/380-157 
Honlap: 

http://www.blaskovichmuzeum.hu

Tápiószele Város Önkormányzat 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

2766 Tápiószele, Jókai út 1.
Tel.: 53/789-203

E-mail: csaladsegito@tapioszele.hu

Védőnői Szolgálat
2766 Tápiószele, Jókai u. 1.

Tel.: 53/789-091
E-mail: vedonok@tapioszele.hu

Segítő Mária Gyógyszertár
2766 Tápiószele, Kossuth L. út 8.

Tel.: 53/380-024

Fogorvosi rendelő
2766 Tápiószele, Jókai út 1.

Tel.: 70/259-3060

Háziorvosi szolgálat
2766 Tápiószele, Jókai út 1.

• dr. Albunni Walid Tel.: 53/380-154 
• Dr. Pap Gábor Tel.: 53/380-050
• Dr. Radics Ilona Tel.: 53/380-079

Háziorvosi ügyelet 
12.00 – 16.00 óra között: 20/954-2700

Orvosi ügyelet 
16.00 – 8.00 óra között: 29/ 440-074

Gyermekorvosi szolgálat
2766 Tápiószele, Jókai út 1.

Dr. Baranovszky Márta Tel.: 53/380-029

Egyéb telefonszámok:
Tiszamenti Regionális 

Vízművek Zrt. 
műszaki probléma (ivóvíz, szennyvíz 
ellátás) bejelentése: +36 80 205 157

Közvilágítás hiba bejelentés:
 06 1 457 0575

Nagykátai Járási Hivatal
 - tápiószelei kirendeltsége: 

+36 53 787 010

Nagykátai Rendőrkapitányság 
- tápiószelei rendőrőrs: 

+36 29 640 390

Ebrendész: 
+36 20 203 2359
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Üzlethelyiség hosszú távra kiadó
Tápiószele üzletsor (Bartók Béla út 2.), 27 m2

Telefon: 06 20 95 0 5921   Boros László

HIRDETÉSEK

SZERKESZTŐSÉGI KÖZLEMÉNY
A beküldött írások változtatásának jogát 

– terjedelmi okokból – a szerkesztőség fenntartja.
A képeket .jpg formátumban kérjük 

külön csatolva beküldeni. 
ujsagtszele@gmail.com, ujsag@tapioszele.hu

Tel.: 06 53 380 034

LAPZÁRTA: február 3. 10 óra
Lapmegjelenés február közepén várható.

HIRDETÉSI ÁRAK:
Egész oldal (fekete-fehér):  40.000 Ft + áfa
Fél oldal (fekete-fehér):  20.000 Ft + áfa
Negyed oldal (fekete-fehér):  10.000 Ft + áfa
Nyolcad oldal (fekete-fehér):  5.000 Ft + áfa
Apró hirdetés (fekete-fehér):  2.000 Ft + áfa

ÜGYVÉDI FÉLFOGADÁS
DR. KÁSA GÁBOR ügyvéd 
2760 Nagykáta, Szabadság tér 7. sz. 

minden héten csütörtökön 17 és 19 óra között tart 
kihelyezett ügyvédi félfogadást Tápiószelén, 

a Simonff y Kálmán Művelődési Házban. 
Telefon: 06/29-441-248, 

vagy mobilszám: 06-20-9-563-480.

Tápiószelén termett 

TERMELŐI MÉZ kapható!
Boros László, Tápiószele, Széchenyi út 11., 
az óvoda mellett. 

Kiszerelés: 900g.

• virágméz 1200 Ft
• hárs-dohányméz 1500 Ft
• repceméz 1500 Ft
• akácméz 2000 Ft

A méz a legédesebb ajándék!

FELHÍVÁS!
Ha szeretné megjelentetni újszülött gyermeke születési 
adatait a Tápiószelei Önkormányzati Híradóban, azt a to-
vábbiakban személyesen a Városi Könyvtárban kitöltött és 
leadott nyomtatvány segítségével teheti meg a szülő vagy a 
nevelő. A felhívás visszamenőleg is érvényes.

Szerkesztőség

ANYAKÖNYVI HÍREK

Elhunyt
„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,

Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”
Juhász Gyula

2019. december hónapban elhunyt
Juhász József élt: 73 évet

EMLÉKÉT MEGŐRIZZÜK!



A karácsony igaz meséje

A Duende Tánciskola növendékei

Hírek képekben



Szilveszteri bejglitúra

Betlehemes játék az iskolában

December 24.: „A kis Jézus megszületett, örvendjünk!”

A Nagykátai Fúvószenekar karácsonyi koncertje

Hírek képekben


